KIUVNSH HET A b ( )

1] [ Jestiizs Esori (g kg) 2EEEL 19,

@ §%$~w1:@ié---15o[::j
@ o<i@%é---5[::j

2] [ JebTaEasmaeEs Lo,

4 N\
O 1kg= g
N\ J
4 N\
@ 4kg= g
g J

® 1kglilgm ZHDEIIRN F£9,
@ 1kmiZlmo» DRI T,
® 1LiZ1mL® THDONEITR Y F9,




KIUVNSH HET A b ( )

3] AOBESZEMVELE, FTORPYERTEZEL LI,

500« WV \:x =
LI 13 o
2 :.:_-, a5

O ZOENY TIE, g £TIELILET D,
@ WHITA/NSWTIHEBDIE, Mg aR L TWETI,

@ AROEI|Ig TT



KIUVNSH HET A b ( )

4] E&500goMIFAIL, 900 gDICbOEANET, 2D

BSE Mk gl giZ720 £9D

¥
N

5] B&250 AR, HEANTES 2N 5725, 600

e B0 E LI HoOE ST g T,

3
NE

6] LAOTIFSAOKEITZ2 7k g TF, ROYax 20 TiEny

WZDBHE, 31 kgTL, ROKEII Tk g TT A,

3
NE



RIUVN3HE EHST AL ( )

7] WoE»Y OEIE, Tk gfilgZ S LTOET,

©

™ T
“ﬂ““m ] th (:) “ﬂff\"‘ l f”n 5
7“\‘\‘ \ 7 { T

S )}}} ; ,,"\'(( \
s} e, P
IQQ S
A7 p
A /,‘.?\
& N
3 S
fi~ ;é“\
s
fi

~]—!—_
-~
[~}
&)}
[
o
°Q
GT?,?F‘
Lo
-~
!

ﬁ,h'

& \Hm'r

P i o
\ 0

| Okg i kg

@ ( ) > (
® ( ) @ (

AELEL LD,
® 400g + 700g =

® 4000g — 2900g =



